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Трамп має намір запросити
Путіна на саміт G20 у Маямі,
- WP
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Чи надіслали США запрошення і що говорить сам Трамп?
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Фото: Володимир Путін і Дональд Трамп (Getty Images)

США мають намір запросити главу Кремля Володимира Путіна
на саміт лідерів G20, який пройде в грудні в гольф-клубі
президента США Дональда Трампа "Дорал" у Маямі.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на The
Washington Post.

Читайте також: Не тільки Трамп. Україна хоче бачити на
переговорах з Путіним ще одного президента

Видання пише, що згідно із заявою Держдепартаменту США,
Дональд Трамп "ясно дав зрозуміти, що Росія може бути
присутньою на зустрічах G20, оскільки Сполучені Штати
зосереджені на проведенні успішного і продуктивного саміту".

Щоправда WSJ не уточнює, чи це був ексклюзивний коментар
ним, чи сказано в іншому місці. При цьому видання наводить
коментар чиновника адміністрації, який сказав журналістам, що
запрошення поки що не надіслано.

"Наразі офіційних запрошень не надходило, але Росія є членом
G20 і буде запрошена на міністерські зустрічі та саміт лідерів", -
сказав він.

До слова, просто зараз, о 01:00 за Києвом у ніч на 24 квітня,
президент США Дональд Трамп укотре поспілкувався з пресою
в Овальному кабінеті. Він підтвердив, що запрошення поки що
не надіслано, але сказав таке:

"Я не запрошував Путіна на саміт G20, але якби він приїхав, це,
напевно, було б дуже корисно", - заявив лідер США.

Р РБК-Україна

Раніше в четвер, 23 квітня, російські офіційні особи
стверджували, що Путін нібито був запрошений на саміт у
Маямі, але не дали чіткої відповіді, чи візьме він у ньому участь.
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"Росія брала участь у всіх самітах на відповідному рівні", -
сказав прес-секретар Кремля Дмитро Пєсков, додавши, що
"рішення про формат нашої участі буде ухвалено ближче до
саміту".

Що ще відомо про G20 і що говорив Трамп про Путіна

Нагадаємо, що вперше інформація про те, що Росію нібито
запросили на саміт США, була озвучена минулої ночі
російським МЗС.

За словами заступника міністра Олександра Панкіна, Росію
запрошено до участі в саміті на вищому рівні. Але він теж
говорив, що остаточне рішення буде ближче до дати.

До слова, нещодавно президент США на тлі війни з Іраном
зробив низку заяв про Путіна, Європу і НАТО. За його словами,
Путін боїться США та американської зброї . При цьому Трамп
стверджує, що глава Кремля зовсім не боїться НАТО, оскільки
альянс є "паперовим тигром".
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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